Kolektlvm system ASEKOL udelUJe

Certlflkat k Enwronmentaimmu vyuctovanl za rok 2012

Obcane odevzdall ‘do zpetneho odbéru celkem 5 649 kg elektrozarlzem

- Ob:e(_:_ni 'ﬂl"fadf _Kl"'enovice

konkretne 58 kusq o

telewz: + 143 kusu PC monltoru -1}.3.760 kg, a dale 1 889 kg ostatmch drobnych
. Sl ' elektrozarlzem : S

| Monitory | Ostatni EEZ Celkern =
I Mnozstw sgeb,ranyc_h_ - Er o
i zarek 2012 58 ks 143 ks 1889 kg 5 64_9_ kg
~ -t Uspora eiektrlcka energle o
L awny 7,29 23,17 45,81 76,27
| Uspora OPV (') 177,46 412,57 3 254,37 3 844,40
Uspora prlmarnich .
..... | surovin (t) - 0,61 1,39 0,85 2,85
.| Usbora vody ' 44,17 113,28 174,92 332,37
- | Snizenf produkece
o) Snizeni produkce
.| sklenikovych plyn( 1,88 6,28 8,42 16,58
| (1COz ek}

:'Sbér, doprava, demontaZ a nasledné vyuziti frakci zpétného odbéru vyslouZilych elektrospotfebié
predstavuje nezanedbatelny pifinos pro Zivotni prostfedi a Usporu pfirodnich zdroju.

Diky zp&tnému odbéru:
s jednoho kusu CRT televize (resp. monitoru) dojde k uspore elektrické. ‘e'ne'rgle ve vySi

162,39 kWh (125,04 kWh u monitoru) Stejné mnozstvi energie spotreije naprlkiad 60 w
zarovka svitici nepfetrzité 4 mésice (3 mésice u monitoru). L

+ jednoho kusu notebooku dojde k Uspofe energetickych surovin; napnklad se nemusf vytezit
6,8 iitru ropy. Stejné mnozstvi ropy se naprlklad spotiebuje k ujeti 100 km v osobnim
automobilu s béZnou spotiebou, nebo k Uspoie 392 litrdl pitné vody, &imz nevznikne stejne
mnozstvi zneéidténych odpadnich vod. Stejné mnoZstvi vody je napfiklad spotiebovano
pii 30 cyklech myéky nadobi.

e  sta kusi mobilnich telefond dojde ke sniZeni produkce sklenikovych plynd, pr‘}_}tbze nenf

vyprodukovano 122 kilogram{ CO; ¢, Stejné mnozstvi CO, vyprodukuje automobil, ktery
ujede &étyfi jizdy mezi Prahou a Brnem.

‘ke 'sniZeni  produkce nebezpeénych odpadl o 563 kilogramd.
nebezpeéného. odpadu vyprodukuje za rok 140 domacnosti.

Stejné mnozZstvi
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